

证券代码：001217

证券简称：华尔泰

安徽华尔泰化工股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	董事长吴李杰，监事会主席吴澳洲，董事、总经理陈玉喜，副董事长、董秘兼财务总监吴炜，独立董事陈广垒，独立董事陈军，独立董事申杰峰，保荐代表人周木红，保荐代表人陈跃杰 线上参与公司2023年半年度网上业绩说明会的投资者
时间	2023年09月05日（星期二） 下午 15:30-17:00
地点	价值在线（www.ir-online.cn）
形式	网络互动
交流内容及具体问答记录	<p>1.您好，请问，贵公司截止8月31日股东人数是多少？谢谢！</p> <p>答:尊敬的投资者，您好！截至2023年8月31日，公司股东人数为24699户。谢谢关注！</p> <p>2.请问贵公司的环己胺项目是否已经投产，产品主要用途有哪些？</p> <p>答:尊敬的投资者，您好！公司年产5万吨环己胺和二环己胺项目已投入试生产。环己胺主要用于制造活性染料、柔软剂VS和医药克脑迷噻替派、亚胺醌等，也可用于医药、农药上；二环己胺主要用于制取染料用中间体、橡胶促进剂、硝化纤维漆、杀虫剂、催化剂、防腐</p>

剂、气相缓蚀剂及燃料抗氧化添加剂等。环己胺的磺酸盐，作为人工甜味剂，可用于食品、饮料和医药。谢谢关注！

3.2023 半年度公司净利润同比下滑 60%，具体是什么原因，请问公司有什么应对措施？

答:尊敬的投资者，您好！2023 年半年度公司净利润同比下滑的主要原因为下游需求减弱导致公司部分产品（如：硫酸、碳酸氢铵、吗啉、液氨和氨水）毛利同比下降较大。面对市场变化，公司坚持稳生产、降成本，提高装置生产绩效；认真组织开展节能降耗、修旧利废等活动，通过精细化管理创造效益；加大市场开拓力度、巩固和壮大优势客户群，促进经营增效。报告期内，公司投资 1.83 亿元的年产 5 万吨环己胺/二环己胺项目已投入试生产，投资 3.37 亿元的年产 2 万吨苯二胺项目也即将投入试生产。下一步，公司将组织精干力量，全力推进项目早日达产达效，发挥项目效益，增强公司盈利能力。同时，公司投资 15.28 亿元的合成氨制气节能环保升级改造项目正在积极建设中，计划于 2024 年下半年投产；投资 2.17 亿元的年产 15 万吨稀硝酸项目已开工建设，计划于 2024 年下半年投产。在建项目投产后，将进一步丰富公司的产品链，为公司提供业绩增量；同时，从原料端降本增效，强化公司盈利能力。而且，新项目实施后，能够增加利税，提供更多的就业岗位，发挥良好的社会效益。谢谢关注！

4.请问贵司的主营业务是啥？对下个季度的业绩有信心嘛？

答:尊敬的投资者，您好！公司的主营业务为化工产品研发、生产和销售。公司产品大致可分为基础化工和精细化工产品两大类，基础化工产品包括合成氨（氨水）、硝酸（硝酸钠、亚硝酸钠）、硫酸（三氧化硫）、双氧

水、碳酸氢铵产品等，精细化工产品主要包括三聚氰胺、甲醛、密胺树脂、吗啉、环己胺和二环己胺产品等。自今年三季度开始，我国宏观经济温和复苏，有望进入“补库存”阶段，对大宗商品市场构成阶段性支撑。但是，我国经济运行面临新的挑战，主要是国内需求不足，外部环境复杂严峻，煤化工市场反弹后震荡的可能性较大。目前，公司在提高现有装置生产绩效、通过精细化管理创造效益等的基础上，积极推进在建项目进度，争取早日达产达效。在建项目投产后，将进一步丰富公司的产品链，为公司提供业绩增量；同时，从原料端降本增效，强化公司盈利能力。谢谢关注！

5.请问设立子公司合肥华尔泰智能制造有限公司出于什么考虑？

答:尊敬的投资者，您好！公司在不断加强自主创新能力的同时，坚持走产研结合之路，加大企业研发投入，增强科技创新能力。为此，公司在安徽省合肥市设立全资子公司合肥华尔泰智能制造有限公司，积极对接高校资源，开展产学研合作，增强企业研发能力。同时，为了让公司产品更快的走向国际市场，合肥华尔泰智能制造有限公司设立贸易部，负责公司部分产品的国际贸易工作。谢谢关注！

6.二季度公司业绩同比、环比都在下降，股价也萎靡不振。请问公司业绩是否还会进一步下降？或者业绩是否开始有反转趋势？对于公司股价是否会出台什么措施？谢谢！

答:尊敬的投资者，您好！化工产品市场受宏观经济波动等因素影响，若宏观需求下降，大宗化学品存在价格下跌的风险。为应对市场波动带来的价格下跌风险，公司在夯实自身专业技术的基础上，增强内部综合治理能力，整合内部资源，调整产业结构，充分利用自身优

	<p>势，降低成本，提升利润。通过推行“多品种、大规模、高质量”的产品战略，不断延伸产品线。为公司在区域市场内满足不同的客户需求，抵御市场波动和材料价格上涨风险，获取最大利益奠定基础，增强公司的竞争优势。公司将持续做好生产经营、信息披露、投资者关系管理等工作；通过不断增强公司盈利能力，积极回报投资者；持续提升公司信息披露质量，加强公司信息披露的及时性、准确性和完整性；进一步加强投资者关系管理，建立良好的沟通平台；积极向市场传递公司价值，维护广大投资者的合法权益。感谢您对公司的关注！</p> <p>7. 贵公司的合成氨改造项目投资较大，改造后与之前有何不同？</p> <p>答:尊敬的投资者，您好！公司合成氨制气节能环保升级改造项目是对现有造气装置进行改造提升，将生产工艺中的固定床气化工艺改为先进的气流床工艺；同时，为延链、补链、强链，朝新材料、新能源等行业和领域延伸，提供更多氢气生产下游精细化工产品。项目实施后，可有效节约制气能耗，同时排放更环保；并能依托公司现有公用工程及辅助设施，降低产品的生产成本和销售成本，有助于增强公司产品的盈利能力，对于公司延伸产业链、优化和提高原料利用率、提高公司整体经济效益具有十分重要的意义。谢谢关注！</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>